

PAJZA-BÁCSKA

Tek. Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
FERENCIEK-TERE 2. SZAM.Felolvasó szerkesztő és felelős kiadó
Dr. KNEZY LEHEL.ELŐFIZETESI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Március 15.

Ma élünk olyan rendkívüli időket, mint 1848-ban — ha nem rendkívülibbeket. Ma talán fogékonyabbak vagyunk a mult nagy eseményei iránt, mint nyugodtabb időkben voltunk. Ma talán inkább tudjuk értékelni a magyar sajtó felszabadításának vértelen forradalmát — mint a béke boldog idején.

Bizonyos, hogy a március 15-iki események úgy, ahogy 1848-ban lezajlottak, a nemzet nagy politikai érettségének, szertelenségéktől és szélsőségektől mentes lelkesültni tudásának, az önkormányzati életben kiciszszolódott alkotmányos érzületének olyan fényes tanubizonyosságai voltak, amivel kevés nemzet rendelkezett.

A szabadság, egyenlőség és testvériség eszméi mint valami világi szentháromságigéi olvadtak nálunk harmonikus egységbe; a magyar szabadság mindenkié volt, telítve testvériséggel és egyenlőséggel; a magyar testvériség minden felekezetet és nemzetiséget szabadá és egyenlővé tett Isten és ember előtt; s a magyar egyenlőség testvéri kézzel tette szabadá a magyar föld minden népét.

Es ennek a világi szentháromságnak legragyogóbb ékesége a szabadsajtó volt, melyet mint virágos bokrétát szinte dalolva tűzött akkor kalapjára a magyar nemzet.

A nemzet vezérei az ifjak voltak! a költők, írók, tudósok, állambölcselek: Petőfi, Jókai, Irányi és annyian mások, kik felejtethetetlenül vészték be nevüket a magyar nemzet történetébe.

Azóta megtanultuk, hogy a sajtó nemcsak a haladás, a fejlődés, a tanítás eszköze, hanem félelmetes fegyver is, melyet a rombolás, az izgatás és lázítás szelleme veszedelmes következményekkel tud felhasználni.

De ez a tanulás csak növeli bennünk a márciusi ifjak

tiszteletét, akik a gondolatközlés szabadságát testvériség nélkül el sem tudták képzelni.

A szó, a gondolatközlés szabadsága nagy kincs az emberiségnek, őrizzük szent kegyelettel azok emlékét, akik

azt számunkra kiviták és védjük meg azoktól, akik visszaélvén a szabadsággal, épen a sajtó szabadságát veszélyeztetik, mint ahogy azt a nagyvilágban ma épen látjuk.

Üsszeverekedett

az öt csendre intő rendőrrel.

Szombaton éjjel fél 12 óra tájban a Budapesti-uton szolgálatot teljesítő rendőri a közeli korcsma felől hangos dalolásra és lármára lett figyelmes. A zaj irányába sietett és a 70. számú ház előtt talákozott erősen ittas állapotban levő 2 fiatalemberrel. A rendőri felszólította őket, hogy hagyják abba a zajongást. Erre ezek el is hallgattak, s elindultak a rendőrrel ellenkező irányban.

Alig mentek azonban pár lépést, ismét elkezdtek zajongani, majd a rendőrt kihívó hangon legazemberezték s azt mondták neki, hogy ha van bátorsága, menjen utánuk.

A rendőri a Sas-utca sarkán érte utol őket s mikor ismételt felszólította, hogy hallgassanak, Szabó Ferenc 25

éves kőműves elkezdett kiabálni a rendőrrel s azt mondta, hogy ő birkózó és majd kite-riti a bőrét. Ezzel nekitámadt, a rendőrt a földre nyomta s ütlegelni kezdte. Társa, Nebojsza József napszámos segítette Szabónak az ütlegelésben.

A rendőrnek nagynehezen sikerült magát kiszabadítani s kardot rántva, Szabó Ferencet fejbcsujtotta. Erre mindketten elmenekültek, a rendőri utánuk eredt s a vérző fejű Szabót a Szent György-utcában utolérte és elfogta. Látna, hogy Szabó a fején súlyosan megsérült, értesítette a mentőket, akik azt beszállították a kózkórházba.

A rendőrség megindította az eljárást a garázda emberek ellen.

Városi és megyei életünk nagy kulturmegmozdulása lesz a „Jedermann” bajai előadása.

Hoffmanstahl modern passiójátéka az idegenforgalmunk szolgálatában. Interju Szentiványi szinigazgatóval.

Az idei bajai farsang tulzsuffolt és érdemes sikerü műkedvelő programja után a bőjtire szelődött napok újabb színházi szenzációval szolgálnak: mindenfelé a városban Jedermann plakátokat látni, a bajai műkedvelők fellegvárában, a Központban újra serényen próbálnak, természetesen: Jedermann; a Liszt Ferenc Körben is nagy sűrűs-forgás észlelhető. Folyik a nagy szimfonikus zenekar szervezése, Szántó tanár komponálja a kísérőzenét.

A közvélemény máris felfigyelt

mindezekre a dolgokra. Hogy tisztán lásson olvasógárdánk, milyen husvéti meglepetésekkel szolgálnak neki a bajai színjátszás avantgardjai Szentiványi Béla művészi irányításával, arról nyilatkozik ő maga — mint a legautentikusabb színházi hírforrás.

— Hogy miért hozuk szinre a Jedermann? — kezdi nyilatkozatát Szentiványi — Úgy éreztem mindenkor, valahányszor Bajára jöttem, hogy Baja publikuma szimpátiával fogadott és szeretetben

megtartott. Én mindezt viszonzni akarom a Jedermann szinrehozatalával annak a bajai közönségnek, mely az ország legelőbb kulturpublikuma, mely minden művészi akarást szerető, áldozatos érdeklődéssel honorál, s amelynek pártját csak Sopron városában leltem meg eddig és sehol másutt az országban.

— Én e szimpátiáért ennek a nagyon érdemes publikumnak valami nagyot akarok mutatni viszonzásképen. Hogy miért épen a Jedermann? Ez a darab szerintem a ma életének művészi kivonata. A ma valóságának művészi quintessenciája ez a modern passiójáték.

— Salzburgba százazrek zarándokoltak a Jedermann megtekintésére az ünnepi játékok alkalmával. Bajai szinrehozatala alkalmával eddig itt nem tapasztalt idegenforgalmi rekordot akarunk és fogunk is elérni s ezáltal a legnövösabb alkalmát adjuk a Baja fűrdőváros akció megindításának. Akarom továbbá azt, hogy Baja példaadóan kitűnjön országos viszonylatban is ezzel a művészi megmozdulásával! Celom az is, hogy a pompásan kivirágzott bajai műkedvelést komoly, nagyszabású dolgok, a tiszta irodalom felé irányítsam.

— Valamit a darab előkészületeiről! — Kérjük.

— Szabadtéri előadást akartam, de az idő még koratavaszi ehhez. A színháztermet, a szinpadat egyetemben úgy alakítottam át, hogy teljesen a szabadtéri előadás illúzióját kapja a közönség. A rendezés arányait szemléltesse az a pár adat: Szükséges 200 foszni, 300 m. fekete-, 100 m. bordó-, 60 m. arany kelme a szinpad és a nézőtér átalakításához. A butorok és a kellemek sineken fognak mozogni. A nézőtér gazdagon felvirágzóttan, misztikus megvilágítással maga is élmény lesz. A darabon végig hatalmas reflektorokkal a hatásvilágítások sokfélesége fogja elkápráztatni a publikumot.

— Szenzációja az előadásnak a bajai Liszt Ferenc-Kör közreműködése 40 tagú zenekarával. Szántó Jenő zenekolai tanár, heggedümvész, saját szerzeményű kísérőzenét fogja dirigálni. A bachanalia jelenetnek bordanát (Szántó szerzemény) a Bajai Daloskór válogatott énekesei éneklék. Az orgonaszólot

Lázárnál jó szemüveget kap Olesón!

Éber Sándor orgonaművész játssa. — A fővárosi sajtó részéről máris több kritikus bejelentette érkezését az előadásokra. A rádióon való országos közvetítés érdekében lépések történtek.

— Még csak annyit akarok közölni az érdeklődő nyilvánossággal, hogy a legkiválóbb bajai műkedvelők és a szintársulat tagjai szereplésével a próbák máris folynak erősen. A szereplők ismeretével talán más alkalommal?!

Az április elején kezdődő öt ünnepi előadás fővédnökei: dr. Borbiri Ferenc polgármester, dr. Szabovlevits Dusan alispán, dr. Gonczlik Kálmán apátplébános. Felkérme a város színházlátogató közönségét, az én állandó közönségemet, hogy az április 1-i diszeladásra mindenki idejében jelentsen be helyigényét, mert az egész vármegye és a közel környék közönségének beszervezése máris megindult. Behozatalukra külön vonat és autóbusz járatokkal szolgálunk.

Ennyit között lapunkkal Szentiványi a Jedermann akció művészi irányítója. Igéretéhez képest szolgálunk még a jövőben is meglepetéssel a Jedermann-előadások előkészületeinek bővebb ismertetésével.

A reálgimnázium hazafias ünnepélye.

A reálgimnázium ifjúsága, a hagyományokhoz hiven, az idén is fényes külsőségek között áldoz a szabadság ünnepének. Az ünnepség délután fél 5 órakor kezdődik az intézet dísztermében, a következő műsorral:

Hiszkegy...

Romhányi István: Prologus. Előadja az Önképzőkör 52 tagú szavaló kórusa.

Gaál: IV. rabszódia. Zongorán játssa Legány Deszö.

Ünnepi beszéd. Mondja Csaplár Konrád.

Cuczor—Kapi: Riadó. Énekl az Önképzőkör dupla-kvartettje.

Mécs László: Örökarcu magyar. Szavalja Solyom Mihály.

Petőfi—Doppler: Honfidal. Énekl az ifjúsági énekkar.

Liszt: II. rapszódia. Zongorán játssa Madarász Andor.

Ébresztö. Énekl az ifjúsági énekkar.

Harsányi Lajos: Nem hallod a harangszót? Szavalja Turopoli Arisztid.

Kacsos: János vitéz egyveleg. Előadja az ifjúsági zenekar.

Lendvai István: Irredenta. Előadja az Önképzőkör szavaló-kórusa.

Himnusz.

Nem érdeklí őket.

A képviselőház pénteki ülésének lefolyásából különös s egyben elszomorító következtetéseket vonhat le az elfogulatlan szemlélö. Imrédy Béla pénzügyminiszter nagy beszédet mondott, amelyben felsorolta a kormány által a mezőgazdasági érdekekben életbeléptetett nagyfontosságú intézkedéseket. Nézzük csak, mik ezek az intézkedések? Először is október végén kiadott a kormány egy rendeletet, amely a bizonyos fokon felül eladódott gazdák részére fizetési halasztást adott arra az esetre, ha a folyó kamatokra vonatkozó fizetési és annuitásfedezési kötelezettségüket teljesítették. Elemi csapások esetére elrendelte a kormány az árverések felfüggesztését, a hosszulejáratu gazdaadottságok kamatlábát pedig 2, illetölég 2,5 százalékkal mérsékelte.

Ezeket az intézkedéseket kiegészíti a pár nappal ezölött kiadott rendelet, amely ugy intézkedik, hogy az annuitások kölcsönök fejében fizetendő évi annuitás összege a fennálló tőkeállg 5 százaléka legyen. Ez az intézkedés bizonyos fokig csökkenti a mezőgazdasági hosszulejáratu adósságok terhét. A mult hét szerdáján jelent meg a zöldhétel rendelet, amely a szükségsezerü óvatosság betartása mellett közmegelegedésre fogja a gazdák ilyenmü igényét kielégíteni. Ezek az intézkedéseken tulmenölég a kormány még egy állandó bizottságot is létesített a mezőgazdasági érdekeltség képviselöiböl, amelyek feladata lesz a gazdaadottságokkal való foglalkozás és figyelemmelkísérese azoknak a lehetösegeknek, amelyek alapján a gazdáknak ujjab kedvezmények adhatók. Mint tárgyalvaló álló s valöszínűleg rövidesen megoldódó kérdést említette a pénzügyminiszter a rövidlejáratu hitelek kamatmérésléseinek ügyét.

Senki sem kicsinyelheti le ezeket az intézkedéseket, különösen akkor nem, ha figyelembe vesszük azt a súlyos pénzügyi és gazdasági helyzetet, amelyben országunk jelenleg van. Az ember azt várta volna, hogy a független kisgazdapárt, amely ez ország népe előtt magát, mint a kisgazdaérdekek monopóliumát kihasználító szervet tünteti fel, örömmel fogadja ezeket az intézkedéseket. Ámde mi történik? Feláll a kisgazdapárt temperamentumos és egyébként tehetséges vezére. Beszédet mond, amelyben egyetlen szó nincs a gazdaérdekekröl. A beszéd témája külpolitikai volt. Mindenesetre különös, hogy épen a független kisgazdapártot nem érdeklí a gazdák

érdekekben hozott intézkedéseknek egész sora, de még különösebb, hogy ez a külpolitikai beszéd bizony meglehetősen zavaros volt.

Eckhardt azt állította, ha Károlyi Gyula vezetné az ország ügyeit, a most nyilvánosságra került kisanaltárszerzödések nem jöttek volna létre. Mindenki tudja, hogy ezek a szerzödések lényegében még 1929-ben jöttek létre, tehát Károlyi gróf kormányraléése előtt. Azután Eckhardt azt követeli, hogy Magyarország minden körülmények közöl ragaszkodjék az európai együttmüködés politikájához. Ellenben a felolvasott deklarációban leszögezte, hogy károsnak és veszélyesnek tartja a független kisgazdapárt a politikai és katonai szövetségek 12 év óta fennálló rendszerét. Ha tehát ő maga elismeri azt, hogy Európában katonai és politikai szövetségek vannak, akkor hol keresse és találja meg a szegény kis Magyarországn az európai együttmüködés politikáját?! Azt igazán merészség volna állítani hogy Magyarország teremtelte meg ezeket a katonai és politikai szövetségeket.

Ezeket az ugynevezett gyözö hatalmak hozták létre s Magyarországn, amikor a trianoni szerzödéssel által betölözött, a háboru elvesztése folytán létrejött súlyos helyzetből ébredezni kezdett, készen találta ezeket a politikai és katonai szövetségeket. Elemi kötelessége volt az országnak, hogy valamiképpen kikapaszkodjék abból a szörnyü elszigeteltségböl, amelyben a békekötést követö első esztendőknben vergödöttünk.

Nem csatlakozhattunk olyan szövetséghez, amely minket nem akart befogadni, ahová való csatlakozásunkat ellenségeink el sem fogadták volna. Csatlakoztunk, igenis oda csatlakoztunk, ahol az első megértést talalt bajaink, szenvedéseink, és a velünk szemben elkövetett igazságtalanságok iránt. De ez a csatlakozás olyan szerény, mondhatnók halk formában történt, hogy azt senki kihívásnak nem vehette. Mi a háboru befejezése óta követett külpolitikánkka igazán senkit nem provokáltunk és pártatlan önmérséklettel tanusítottunk, amikor még a békekötés után is megfojtani akartak bennünket és amikor az elszakított területeken lábba tiporták magyar testvéreink jogait s vandál módon tönlrelelték a magyar pénzen, magyar erővel megalkotott intézményeinket.

Eckhardt Tibor ellentmondásokba keveredett, amikor ezeket az állításokat megköcskázatta és nemlétezö beszökönyökká szallt harcba, amikor a diktatúrát emlegette. Ki akar ebben az országban diktatúrát és

mi célja lenne a diktatúrának? Talán Gömbös Gyula miniszterelnök, aki férfias határozottsággal vallo másokat tett a parlamentárizmusnak kormányraléptekor, teljes mértékben élvezi az államfö bizalmát és a parlamentben megvan a fölényes többsége? Eckhardt szavai csak frázisok voltak, amelyek mögött ha mélyebb tartalmat keres az ember, azt megtalálni nem tudja. Ami egyedül található, az csak egy temperamentumos fiatal pártvezér kisiklása.

Meghívó.

A Bajai Liszt Ferenc-Kör 1933. március 21-én, kedden este fél 9 órakor rendezi a Nemzeti Szálló termében 56-ik nyilvános hangversenyeként a zeneiskola javára Szikra Lajos hegedümművész, a hágai nemzeti zeneakadémia tanárának hegedüestjét, amelyre a Kör tagjait, Baja város és Bácsbodrog vármegye társadalmát meghívja a

Liszt Ferenc-Kör.

„Nem lesz addig igaz béke a földön, amíg a hadiszergyártást nem államosítják!”

A tanítóképzö intézet március 15-iki ünnepélye.

A tanítóképzö intézet március idusán délelött fél 11 órakor hazafias ünnepséget rendez, az alábbi műsorral:

1. Hiszekegy. Zenekari kísérettel énekl az ifjúság.
2. Vécsey F.: Ünnepi nyitány. Előadja a zenekar.
3. Kiss M.: Magyar Miatyánk. Szavalja Ködmön J. V. o. növendék.
4. Schmidt V.: Tanítóönvendékek indulója. Előadja az énekkar.
5. Ünnepi beszéd. Mondja V. o. növ.
6. Dancla: Tavasz szellö. Hegedüszölö. Előadja Matheisz J., zongorán kíséri Sass J. V. o. növ.
7. vitéz Szikra Deszö; Március idusán. Szavalja Szikra Gizella, a gyak. el. isk. IV. o. tanulója.
8. Kosztersitz—Lovass: A honfoglalók dala. Énekl az énekkar.
9. Gyula diáktöl: Memento... Szavalja Töbías Ferenc II. o. növ.
10. Magyar dalok. Énekl Horváth Gyula és Kádár A., V. o. növendék. Zongorán kíséri Sass J. V. oszt. növendék
11. Petrás G.: A tavasz ébredése. Induló. Előadja a zenekar.
12. Hymnus. Zenekari kísérettel előadja az énekkar.

ÁPRILIS 1—5-IG
Hatvan szereplő!

JEDERMANN

ÁPRILIS 1-ÉN
diszeloadás.
40 tagu zenekar!

HIREK.

Március 15-e programja:

A város közönsége szokott fényvel üli meg a szabadság ünnepét. Ünnepek a következő helyeken lesznek:

Délelőtt 9 óraker zenés ünnepi nagymise a belvárosi plébánia templomban.

Délelőtt 10 óraker ünnepi istentisztelet a református templomban.

Délelőtt 11 óraker ünnepeles istentisztelet a Munkácsy Mihály-utcai izr. nagytemplomban.

Negyed 11 óraker a polgári fiúiskola ünnepe az intézet tornatermében.

Fél 11 óraker a tanítóképző intézet hazafias ünnepe az intézetben.

11 óraker fiú felsőkereskedelmi iskola ünnepe az Nemzeti Kaszinóban.

Délután 3 óraker hazafias ünnepe az Ipartestület székházában.

Fél 5 óraker a reálgimnázium Önképzőkörének hazafias ünnepe a reálgimnáziumban.

— **Értesítjük** az igen tisztelt előfizetőinket és olvasóinkat, hogy a nemzeti ünnepünkre való tekintettel lapunk holnap, március 15-én nem jelenik meg.

— **A fiú felső kereskedelmi iskola hazafias Ünnepeinek műsora.** A fiú felső kereskedelmi iskola holnap délelőtt 11 óraker tartja hazafias ünnepejét a Nemzeti Kaszinóban a következő műsossal: 1. Papp-Váry-Szabados; Hiszekegy. Éneklí az ifj. énekkar. 2. Petőfi Sándor; Nemzeti dal. Szaválja Vámos Ferenc II. é. t. 3. Utult március felé. Irtá és előadja Vincze Andor IV. é. t. 4. Lányi; Tavasz elmullt. Kossuth Lajos azt izente. Éneklí az ifj. énekkar. 5. Agyagfalvi Hegyi István; A véres kardot körülhordozom. Szaválja Ruttkay Andor III. é. t. 6. Hymnus. Éneklí az ifjuság.

— **A has teltsége, májtájéki fájdalom, emésztési nehézségek, gyomorbélhurut és sárgaság a természetes „Ferenc József” keserű víz használata által megszüntethető és az agy, a szem, tüdő vagy szív felé irányuló vértörődés ellensúlyozható.** Gyomor- és bélspecialisták igazolják, hogy a **Ferenc József** vízzel, különösen az ülő életmód következtében jelentkező bajoknál, nagyon kedvező eredményeket érnek el. A **Ferenc József** keserűvíz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

— **A Bajai Kereskedelmi Casinó** a márciusi nagy események megünneplésére f. hó 15-én, szerdán este 8 óraker saját helyiségében társasvacsorát rendez, melyre tagjait és az érdeklődőket tisztelettel meghívja. Az ünnepi beszédet dr. Grünhut Aladár mondja.

— **Iparművészeti és kézimunkakiállítás a Központi Szálló kistermében.** A Központi Szálló kistermében tegnap nyílt meg **Bottka Jánosné szegedi iparművészeti és kézimunkaszalonjának kiállítása.** Az izléses kézimunkák megtöltik a termet s az apró his tálcakendőtől a gyönyörű terítőhig, függönyöhig mindent meg lehet találni. A kiállítás még 10 napig lesz nyitva s naponta reggel 9-től este 9-ig megtekinthető.

— **Az „Igmándi” vízben ös-gyógyerő rejlik.** Mesterséges pöttás nem sikerült eddig.

— **Czermák Csikagói magyar származásu polgármestere után 300 ezer pengő értékű vagyon maradt.** Gyilkosának, Zingorának, halálösítéletét aláírták.

— **Fogadásból** megmarkolta a villanyvezetéket Tóth Mihály 19 éves jászfelsőszenyörgyí legény és rövidesen meghalt.

— **75 hektó borát** itták ki a hordókból Mezsiczky Lajos ceglédi lakosnak. A tolvajok két évig jártak a pincébe és az üres hordókat vízzel töltötték meg.

— **Leélt a General Motor's.** Ford után a legnagyobb amerikai autógyártó elhatározta, hogy a mostoha gazdasági viszonyokra való tekintettel a Buick és Chevrolet gyárakat bezárátja.

— **Jugoszlávia ratifikálta a kisananti paktumot.** A képviselőház közfelkialtással ratifikálta a kisananti paktumot. A pártok szónokai méltalták a paktum jelentőségét, amelyet a közép-európai béke egyik legbiztosabb zálogának deklarálták.

MOZI.

Dáni Dezső az Urániában.

Városunkból Budapestre származott **Dáni Dezső** művészetében gyönyörködhetünk holnap és holnapután az **Uránia** filmszínházban. A március 15-iki műsorán a legszebb magyar hazafias dalok szerepelnek, amelyekkel már művésznök a fővárosi közönség körében páriát ritkító sikeret aratott.

A filmműsor keretében a hirodók után **Maurice Chevalier** és **Janette Mc Donald** legnagyobb sikerű filmjét: **A hercegnő szabóját** fogja vászonra vetíteni a színház.

SPORT.

Szerdán Baján vendégszerepel a Pécsi Vasutas SK.

A PVSZK. március 15-én, szerdán Baján játszik a BTSE—Bácska kombinált csapata ellen. A PVSZK. már többször nyerte a Délvugati labdarúgókerület bajnokságát s komoly játékerőt képvisel. Így a BTSE—Bácska kombinált erős küzdelem előtt áll, amely komoly sportot eredményez.

A mérkőzés délután 3 óraker kezdődik. Belepdőjják: ülőhely 1 P, állóhely 80 fillér, diák- és katonajegy 50 fillér. A férfi kísérettel jövő hölgyek nem fizetnek.

Laptulajdonos:
Dr. KNÉZY LÉNEL.

Kovácsmestert

keresünk április 1-i belépésre. Hosszabb gyakorlattal rendelkezők bizonyítvány másolatokkal felszerelt pályázatukat, fizetési igény megjelölésével küldjék.

baró Bornemissza Béruadalom Decs,
Tolna megye címre.

Mielőtt új lakásba költözik,

győződjék meg férgementességéről! Díjmentes felvilágosítást ad és vizsgálatot teljesítenek a

Bajai Cíázozó Vállalat

megbizott szakértői:

Liszka és Hideg szobafestők.

Baja, Katona József-utca 3.

1932. évi tenyészkiallításón Ija díjjal díjazott tenyészetből származó, kiválóan fejlett szőke

mangalica

tenyészkának

eladók **br. Bornemissza Elemér** béruadalimában.

Posta, vasuti állomás: **DECS.**

Telefon: **Bataszék 35**

CORSO.

Március hó 19-én vasárnap

A. E. Duppont

világhírű rendező legnagyobb filmje

A halálugrás
(Saito mortale.)

Szenzációs németül beszélő cirkusz film 14 felv.

Főszerepben:

ANNA STEEN.

Szenzációs világvárosi cirkusz előadás keretében bontakozik ki az izgalmasított túlfűtött eslekménye e remek filmnek, melyben a világ legnagyobb artístái játszó a főszerepeket.

Kisérő filmje:

A Dánok hazája.

Kultur film.

Fox hirodó.

Aktualitások.

URÁNIA

Március hó 15-én
Március hó 16-án
szerdán és csütörtökön

KÉT NAPIG!

DÁNI DEZSŐ

a magyar rádió országos híri énekesének személyes fellépte.

Maurice Chevalier

és

Janette Mc Donald

a „Királyné férje” főszereplőinek hasonló értékű filmje

A hercegnő szabója.

Filmoperett 10 felvonásban.

Kisérő film:

HIRADÓK

Rendes helyárak.
Szevények érvényesek.

APRÓHIRDETÉSEK.

TISZTVISELŐKNEK és fix fizetésű egyéneknek 8 százalékos kamat mellett 100—1000 pengőig kölcsönt adok. Baja, Szeremlei u. 43. sz.

Eladó házhelyek. Pokornyi János és Patak-utca sarkán 6 db. 120 négyzetgöles házhely, régi Bohod-úton 1209 négyzetgöles szőlő eladó. — **dr. Mészöly Miklós.**

— **ÚJ HÁZ,** a házban vegyes-herkesedés és trafik 4 szoba 2 konyhával elfogadható áron eladó. Cim: Ignác Illés Baja (Szent István) Homok-u. 652/a. Ügynököt díjazok.

— **Házakat épít, átalakít és tataroz** kedvező feltételek mellett a Kertvárosi Építési Vállalat Baja, Budapesti ut Telefon 290.

Eladó díszművek Napoleon, Művészalbum, antikvára, olajfestmény sib Cirlusz utca 23 szám alatt.

Eladó ház

szabad kézből Baja, Váradí érsek-ut 5. (Vármegyeház mellett.)

APRITOTT akácfa

100 kg. 3'20 P.

Nazai darabos szén 100 kilogramm 3'60 P

Tatai tojásszén 5'60 P.

Pécsi tojásszén 100 kilogramm 5'80 Pengő.

prima gázgyári és porosz dió-koksz raktárról azonnal szállítja

M. Á. K. MÉSZELEP

Mátyás király-tér 10. sz. Telefonszám 356. —: Aránk házhoz szállítva értendő.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és

vasárnap d. u. nyitva

március 13-tól március 19-ig

LOVASSY ÖDÖN

Dr. GEIRINGER JÁNOS

gyógyszertára

A Kertvárosban családi lakóház megszerzése könnyen lehetséges

ha érdeklődik

Kertvárosi Építési Vállalatnál

SCHWARCZ DEZSŐ — PUSKÁS MIHÁLY

Baja, Budapesti-ut.

Telefon: 290.

Leszállított árak!!

Akácfa

felaprítva házhoz szállítva 100 kilogrammonként

3'20 pengő!

Két éves aprított akác házhoz szállítva:

100 kilogrammonként P 3'80

Akác hasábfá ölenként P 50'—

Megrendelhető:

KATANICS ANTAL erdőkerítőnél,

Iroda: Szent Antal utca 24. szám. Telefonszám 91.

A kokszosodó

pécsi tojásbrikett

(circa 7000 caloria)

pécsi dióbrikett

(szurokmentes)

helyettesítik tökéletesen és gazdaságosan a kokszt!

Kérjen díjtalan próbafutést!

Egyedárusító:

SCHÖN ÉS BAJAI, BAJA

Haynald-utca 13. szám. -: Telefonszám 26.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT REKLÁM IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésebb és modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő

a Baja-Bácskára.

a Baja-Bácskában.

Hirdessen